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   学校評価アンケート結果の概要    

校長  眞々田 透 
 

 １２月に保護者・生徒対象に学校評価アンケートを実施しました。お忙しい中、ご協力いた

だきありがとうございました。今年度は大幅に質問項目を見直して行いましたが、アンケート

結果の概要をご報告させていただきます。全体の結果については、ＨＰに公開いたしますので、

ご覧ください。 

 

回収数 保護者２５３（1年 91、2年 82、3年 80）生徒３１３（1年 116、2年 96、3年 101） 

＊ 文中の「肯定的評価(そう思う･ややそう思う)」の％は回答中の「分からない」を除いた数で計算し

ています。 

 

項目 24：光が丘第三中学校に入学させてよかった。 

（生徒項目 20 この中学に入学して良かったと思いますか） 

 

 

 

 

 

・全体的には満足度は非常に高く、過去の２年間と比べて見ても、今年度は保護者（82→84

→87％）, 生徒（80→90→94％）と、満足度はとても高くなっています。しかし、細かく

見ていくと３年生の保護者の満足度が相対的に低くなっていることなどもあり、引き続き

この学校評価アンケートを今後の教育活動に生かしていきたいと思います。 

 

項目２：三中では学校の生活の中で達成感や充実感を感じさせている。 

（生徒項目１ 行事への取り組みやクラスや委員会の活動の中で達成感や充実感を味わ

ったことがありますか ） 

 

 

 

 

 

 

 

・学校行事に対する評価は生徒（82→90％）保護者（89→78％）と、生徒からの回答が非常

に高くなっている一方で保護者の方からの評価は低くなっています。来年度も生徒一人一

人が主体的に活動でき、充実感と達成感を味わえるよう取り組むとともに、その様子をご

家庭にも伝えることを心がけます。 
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項目８：先生はわかりやすく基礎学力が身につく授業を行っている。 

（生徒項目 10 授業はわかりやすく内容は理解できていますか。） 

 

 

 

 

 

 

 

・教員の授業については、過去３年間のデータを見てみると、生徒全体では（85％→90％→

82％）と比較的肯定的評価となっています。保護者も（66％→71％→77％）と少しずつ上

がっています。引き続き小学校と連携し、コミュニケーション力を育成する指導法の工夫

にあたり授業改善を図っていきます。 

 

項目１４：体育的な行事やスポーツテスト、部活動などを通じ体を鍛える機会を提供している。

（生徒項目 16 光三中の部活動は活発に活動していると思いますか。） 

 

 

  

 

 

 

 

・部活動、体育的活動に対する評価は、昨年度同様に生徒（71％→75％）保護者（57％→58％）

と比較的低い結果となりました。体育的な活動で体力作りを期待する保護者の方が多いと

言えます。また３年生の満足度が低いのは、部活動を引退し体を動かす機会が減ってきて

いることが現れているのかもしれません。その中で１年生の部活動に関する満足度は高い

ようです。部活動では、外部の人材を活用しながら全教員が指導にあたり、どの部も活発

に活動し優秀な成績を修めました。生徒への応援ありがとうございます。今後も生徒に積

極的に参加させ、個性を伸ばすとともに、集団への所属感や責任感を育てていきます。 

 

項目 10：学校は生徒の学習の成果をわかりやすく伝え、評価を適切に行っている。 

（生徒項目 13 先生は学習の成果をきちんと評価し分かりやすく伝えてくれますか。） 

 

 

 

 

 

 

 

・評価については、保護者（68％）、生徒（79％）と決して満足度は高くありません。今後

も評価資料を基に適切な評価・評定を行うとともに、ガイダンスシラバスを活用し、評価

の方法についてもさらに丁寧に説明することを心がけたいと思います。 

＊記述によるご意見 

・「授業の改善を」「習熟度別授業の推進を」「内申評価が厳しい」「ホームページの活用

を」といったご意見から、感謝の言葉まで、たくさんのご意見、ご指摘をいただきました。

次年度の計画に生かさせていただきます。 

・部活動への期待は、昨年から引き続き高いものがあり、各部の存続を図れればと考えてい

ます。 
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